' Ozpanuuenusn no npumenenuto P/IIIK Cy-27

PJITIK asmomamuuecku ocywecmansem zaxeam yenu. Ilpu oocmudsicenuu oanbHocmu 00 yeau
npu amaxe 6 I11C menee 40 km, a 6 3[1C menee 15 km.

Hanvrocms oeticmsus PJITIK 6 c60600nom npocmpancmee u Ha ¢hore 3emau npakmuiecku
00UHAKOBA U 3ABUCUM OM 8bICOMbL NOAEMA CAMONIEMA, NOYChepsbl AamaKu U COCmasisien no
yenam muna MUI-21 (S = 3m ?):

A) ITPH TOJIETE CAMOJIETA HA BOJIBIIFX BRICOTAX (BOJIEE 8500M).

-6 3IIC:
npu amake ceepxy 6HU3 JHoon = 30-40km;

J3axe = 30-35km;
npu amake cCHU3y 66epx Hoon = 50-55km;

J3axe = 45-50km;
- 6 [1I1C danvrocmu deticmaus aHAI02UYHbl OATbHOCMAM NPU NOJIEMe HA CPEOHUX 8bICOMAX;
B) ITPH ITOJIETE CAMOJIETA HA CPEJIHUX BRICOTAX (BOJIEE 1000M):

-e IIIIC Joon 80 —100xkm;
3axe = 65-80km;
-6 3IlIC Moou = 25-35km;

J3axe = 25-30km;
8) npu nonéme Ha maavix gvicomax (200m):

-e IIIIC Moon = 35-40km;
/3axe = 28-32km;
-6 3IIC Moon = 20-25km;

/3axe = 18-20km.
B peorcume 0630p 6 IIIIC mosicem nabarooamvcs nponadanue yeau 8 OuanazoHe 0aibHocmell
100-70xm Ha 8pems 0o 5 yuxnos o630opa (nposanvt no /).
PJITIK obecneuusaem obHapyicenue 6030ywHol yeau, remsueli co ckopocmoito bonee 210 km/y
6 IITIC u 3IIC. Llenu, ntemswue ¢ MeHbULel CKOPOCMbIO (HANpUMep 6epmoiém), He
0OHAPYHCUBAIOMCAL.
MaxkcumanvHbie Kypcogule yenvl, npu KOmopwvix npoucxooum oonapycenue yeau 6 I111C,
cocmasnsiiom 70 - 80° npu ckopocmsx nonéma yeau 600 — 700 km/4. npu Kypcogwvix yenax dosee
80° yenv ne obHapyscusaemcs.
B pedcume sepmuxany obecneyusaemcs 3axeam u CONPOBONCOEHUe BU3VATLHO BUOUMOUL Yeau Ha
0aNbHOCMAX MeHee 5 KM 80 6ceM Ouanazone cKopocmeli conuxcenus (0mcmasanus) u Ha
VPABHEHHBIX CKOPOCMAX (3a cuem mypouHHo2o 3¢pgpexma) na ecex paxypcax, kpome 4/4, 20e
yeb ¢ CONPOBONCOCHUsL COPACHIBAENICAL.
Ilpu amaxe yenu 6 3I1C cnu3zy ésepx na evicomax noaéma oonee 8500m PJIIIK obecneyusaem
0OHapyceHue u 3axeam yeau npu conudceHuu ¢ Heii co ckopocmoio 6oaee 300 km/u.

1. Maxcumanvras ckopocmo u yucino M nonéma
V=1400 xm/y. Pexxcum He oepanuien no epemeHu.



M=2,35 Ilpu M=2,15-2,3 ne bonee 5 munym.
Ilpu M=2,3-2,35 ne 6onee 1 munymol.

C cepuu 2001
Ipu M=2,15-2,35 ne 6onee 5 murnym.

2. MAKCUMAJIBHBIE DKCILTYATAIIMOHHBIE NEPETPY3KU JUISI PA3JIMYHBIX 3HAYEHUI UMCJIA M 1 GT:

Maxcumanvras ompuyamenvras nepeepysxa Ha V<300 km/v - 0,5

26. [{na camonémos 0o 28 cepuu (o6opyoosannvix cucmemou APB-40) na uucnax M >2
€030a6amv OMpUYAMeNbHYI0 Nepespy3Ky 3anpeujaemcs

3. Munumanvuas ckopocms 2opuzoHmanbHo2o noréma — 200 km/u.

4. Jlonycmumvle yenvt amaxu:

a) 05 camonémos 6e3 noosecok unu ¢ YP

M 05 06 07 08 09 1,0 20

VAIT 24° 23° 22° 20° 19° 18° §°

Ipeoynpeosicoenue: Bo 831€mHo-nocadoynoll Konpueypayuu (waccu gvinywero) o, oon =20° npu
Kacaumuu Ha nocaoke omaxc oon =16°

5. Buinyck, yoopKy waccu, a maxsice noiém ¢ 8bInYuWeHHbIM UWACCU 8bINOIHAMb HA CKOPOCU HE
b6onee 500 km/u.

6. Makcumanvuas evicoma 6binycKa u noaéma c ebinyweHHviM waccu He 6oaee 4000 m.

7. MaxcumanoHo oonycmumas memnepamypa 2a3os 3a mypouHou.:

- na M < 1,9 na makcumanvrHom u gopcadicuvix 60esvix pexcumax - 750°C, na ocobom pedcume
-800°C;

-na M > 1,9 na maxcumanvrom u gpopcasichvix boesvix pedxcumax - 765°C, na ocobom pesicume —
820°C.

Ilpu pabome osueameneii cepuu 03 na H>16000m u M > 1,4 oonyckaemcs ygenuueHue
memnepamypul Ha 20°C, Ho He 6onee 8§20°C;

- Ha yuebHo-boesom hopcaxcrom pedcume 700°C.

8. Bpems nenpepwigHoll pabomol 0sucamens 8 noaéme Ha 0cooOom pedxcume He bonee 10 munym.

9. [Toném ¢ oxononynesvimu u ompuyamenvHulMu nepeepyskamu (ny = 0 + -2) pazpewaemcs:

- Ha ¢hopcadichbix pedcumax pabomel dgueameinell He 6onee 3¢ Ha evicomax 0o 15000m, ne bonee
8¢ na evicomax 6oaee 15000m,

- Ha becghopcadichbix pedscumax pabomul Osucamereti e boaee 10c na evicomax 0o 8000m, He
bonee 15¢ na evicomax 6onee 8000 m.

Ilosmopnoe cozdanue yKazanuvix nepecpy3ox paspeuiaemcs He patee, yem yepes 30 ¢ nonéma c
ny >1,0.

Ionémei ¢ nepeepysxou ny = 0,2 + -2 gpinoanams npu ocmamxe monausa 6onee 1500 ke.



10. Bezonacnoe agsapuiinoe nokuoaHue camonéma 1emyuKom 0o6ecnedueaencs:

8 20PU3OHMATILHOM NOJIEMeE NPU CKOPOCMSAX.:

- 00 950 km/u 6e3 ocpanuuenus no 8vicome HAO pebephom MeCmHOCHU.

B copuzonmanvHom nonéme Ha CKOPOCHAX:

- om 950 0o 1200 km/y na evicomax He meHee 40 M HaO penvepom mecmHocmu,

-om 1200 0o 1300 kxm/4 na evicomax ne menee 60 M Hao pervehom mecmHocmu.

Ha pesicumax crudsicenus camonéma na 8bicomax, pagHbix NO 8eIUUUHe 6EPMUKATLHOU CKOPOCMU
CHUDICEHUSl, YMHOIICEHHOU HA 4.

Munumanvhas 6e30nacHas 6bicoma Kamanyibmupo8anus 6 20pU30HMAIbHOM NOAEMe NPU Yenax
KpeHa:

y=90 Hwmun = 150m

y=180° Hmun = 200m

Munumanvhas 6e3onachnas 8vicoma Kamanyibmupo8anus Ha CHUNCEHUU NPU Yenax KpeHa:
y=90° Hwmun =4x Vy + 150m

y=180° Hmun = 4x Vy + 200m

Vkazannvle eenuuunvl npusedeHvl 6e3 yuema pemenu Ha NPUHAMuUe peueHusi U NOO2OMOBKY K
Kamanynsmupoeanuio.

[IPEJVIIPEXK/IEHUE. Makcumanvho oonycmumoe epemsi npeodvisanus na H=I14-20km 6
pazeepmemusuposanon kabune ne oonee 2-x mun, na H=11-14xm ne donee 5 mun. macka xm-
34(34c) npumensaemca moavko 0o H=14 km.

@
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BapuaHTbl noaBecku ACIl "Bo3sayx-Bo3ayx"

No TOYKU NOOBECKU BanéTtHasa
Bapy mMacca
7 5 3 9 2 1 10 4 6 8 (GT=5390
aHTa Kr)
I |K-73 |K-73 [K-73 K-73 K-73 K-73 22910
Il K-27P(T) K-27P K-27P K-27P K-27P K-27P(T) 24125
(K-2711) (K-2711)
K-279P(3T) |K-273 K-270P |K-273P |K-270P |K- 24725
1 (K-2730M1) 273P(3T)
(K-2730M)
v K-73 |K-73  K-27P(T) K-27P K-27P K-27P K-27P K-27P(T) K-73 K-73 24665
(K-2711) (K-2711)
K-73 |K-73  K-270P(3T) |K-273P |K-270P |K-273P |K-273P |[K- K-73 K-73 25265
\'} (K-27311) 279P(3T)
(K-2731)
VI |K-73 |K-73 [K-73 K-27P K-27P K-27P K-27P K-73 K-73 K-73 24335
VIl |K-73 |K-73 [K-73 K-270P |K-270P |K-273P |K-270P |K-73 K-73 K-73 24735
VIl P-60M |P-60M P-60M P-60M 22473

YcnoBusa nycKa ynpaBrseMbIX pakeT

| Mapametpbl | PakeTbl




K73 | P60M [ K-27T | K-279T K27P | K-273P | K-27n1 [ K-273n
BHe obnayHocTn gHEM 1 HOYbKO, Ha hoHe oGnakos,
1.Jonyctumble |3eMrnv 1 BOOHOW NMOBEPXHOCTW MpWU NMeneHre corHua
METEOYCMNOBUA U|UMN  CONHEYHON «OOPOXKKU» He MeHee 15° U B ntoGbix MeTEOYCNoBUAX AHEM U HOYbIO
BpPEMS CYTOK neneHre nyHol He MeHee 4°, B TOM 4ucrne no
Ha3eMHbIM TEeMNJOKOHTPACTHbLIM LiENAM
2.}J,|/|anaaoHv B MMNC ot 2|B IMMNC ot
ﬂ""g:’a”oc;e: ,[B _MNC or|B MNC or|B MMNC or 2[B MMC o 2|B MMNC ot 2|B MMNC ot 2|A% 50 270 80
gcuéTe %VB B 1,5 po 30 1,500 12 no 50 go 80 no 50 0o 80
P B 3rMC otr|B 3MNC or|B 3MNC o1|B 3MNC ot1|B 3MNC o1|B 3MNC ot an ycnoBsumn 3axeaTa
3aBMCUMOCTV OTln 6 1013 0,6 408  [0,74016 |0,74026 |0,7 4016 |0,7 4o 26 nPr
yCTIOBMIA aTakm ) ) ) , ) ) uenu C pakeThbl
KM.
B Mnc B MNC ot
3.]uanasoH B MMC ot|ueneit, B MMC or B MMC or 2|, 10
pganbHocTen npu(1,5 go Hn|netawmx Ha SHR+10 B MMNC ot 2 A0 2Hn+10 3HM+15
BU3yanbHOW uX|+5 dopcaxe oT B 3MC orl2° 3Hn+15
oLieHKe (no|B 3MC ot|1,5 no|g 7 o/B_3MC or Mpu ycrnosuu 3saxsara
uHdbopmaumm  ¢|0,6 Zo|Hn/2+1 Hr/2+3 A%10.7 no Hn+3 uenn MNPT'C pakeTe
KI) km Hn/2+2 B 3MNC or
0,6 no Hn/2
4. InanasoH BIMrcwu B Mrc un BIrcwu B Mrc un B Mrc un B Irc un
BbicoTHI nonéra,| 3MC ot 20 | 371C or 30 | 8MC o7 20 | BMC o1 20 | 3MC or 20 | 3MIC o7 20 | B MMM SHEC o720 A0
M 00 20000 | go 12000 | go 20000 | po 27000 | mo 25000 | pgo 27000
5. donyctumas
BENMYMHA H=+
BbICOTbI MeXay H=4+ o
Lerbio 1 (1,5+0,2Hu) (1,0+0,15Hu +10 +12 +10 +12 +10 +12
nepexBaTYnKoM,
KM.
0-8 (7 npwn
6. lonyctumble CKOMBKEHMN
) M He Gonee 2- 0-5 (yrnoBas ckopocTb | 0-8 (7 npu cKOnbXeHUn
neperpysku 0-7 (6 Npu ckonbxeHun He bonee  2-x
. KpeHa He 6ornee 50 He 6onee 2-x
camonérta npu AnamMeTpoB Luapuka)
nycke anameTpoB rpafycoB B CEKyHAY) OVaMeTpoB Luapuka)
wapwvka, 0-5
c BCY)
OcHoBHble AaHHble TCH pakeT
Xapakrtepuctmka Twun pakeTbl
P-27T(3T) P-27P(3P) P-2711(3M) P-73 | P-60M | P-60
MakcumanbHble yrnbl NenexHra uenwu,
pan +55 + 60 + 50 75 +45
MakcumanbHble Yribl LeneykasaHus,
pan +50 +50 +50 +45 +20 +12
MakcumanbHas yrioBasi CKOpoCTb
aBTOCOMPOBOXAEHWUS Lenu, rpag/c 20 20 20 60 35 30
MrHoBeHHoe none 3peHus TI'C, MPIC (none 40 . +6 +25
3axBara), rpag - -

OrpaHquva no yCcnoBusM nycCkKa ynpaBJrisieMbIiX paKeT

Tun paket Toukun nogBeckn [wana3oH nycka paket
P-73 3,4 H < 15000 Ha V=300-1000 km/y (o M = 2,2)
H = 15000 —18000 Ha V= 650 km/4 (oo M = 2,35)
P-73 56,7,8 H < 15000 M Ha V= 300 — 1100 km/d (5o M = 2,2)
P-273 3.4 H = 15000 —18000 Ha V= 650 km/4 (o M = 2,2)
’ H < 15000 m Ha V=300 — 1100 km/4 (qo M = 0,6 - 2,2)




[ P273  [9,10,2,1 (c AKY)| Bo BcéM ananasoHe 60eBoro NnpumeHeHus Ha M = 0,6

1. O(’[)((Hllll(’llll}l no ckopocmu 6 sasucumocmu om sapuarma pasmewernusl pakem. [-l[[,
VII - ne 6onee 1300 km/u, IV-VII - ne 6onee 1200 km/u.
2. B sapuanme ocnognotui noogecku (2xP-73 na moukax 7, 8 u 2xP-279P na moukax 1, 2) 6e3
02PAHUYEHUT NO CKOPOCTIU.

Apmusiepuiickoe 800pyiceHue

Apmunnepuiickoe 00pydicerue camonréma coCmoum u3z 00HoU 0OHOCMBOIbHOU 8CIMPOEHHOL
nywku I'II-301 kanubpa 30 mm, umeroweti memn cmpenvowt 1500 evicmpenos 6 munymy.
boexomnnexm nywxu - 150 cnapsoos.

Ozpanuuenus u ycnosus npumenernus nywxu I'111-30.1

Cmpenvby u3z nywKku Ha camonémax ¢ osueamensimu, He 060py008aAHHLIMU CUCEMOU
BCMPEUHO20 3aNYCKA OCHOBHOU U (hopcaxcHblx Kamep, npouzeooums na H <8000 m - na
ckopocmu 300-1100 km/u, na H = 8000-12000 m - na ckopocmu 600-1100 km/v (M <1, 7), ¢
nepezpysxamu 0,5 - 6, co ckoavoceHuem ne boaee 08yxX OUAMEMPO8 WAPUKA HA BCEX PeHCUMAX
pabomsi 0gueamerel.

Ha camonémax c osueamensimu, 060py008aHHbIMU YKA3AHHOU 8blule CUCTEMOT, Cmpenboy u3
nywxu npousgooums na H < 15000 m - na ckopocmu 300-1100 km/u (M < 1, 7), na H=15000-
16000 m - na ckopocmu om 450 km/y 0o M =1, 7, ¢ nepeepysxamu 0-6, co ckonviceHUEM He
bosnee 08yx Ouamempos wapuxka Ha ecex pexicumax pabomel dgueameinell.



